



MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG



Telefonos
ügyfélszolgálat
időskorúaknak

Hasznos
információk
a népszámlálásról

A MOZGÁS EGÉSZSÉG TOUR DE MEZŐKÖVESD

Gépésztalálkozó:
bemutatók
és előadások

A Bursa Hungarica
ösztöndíj-pályázat
részletei



Több mint száz veterán gép vett részt a felvonuláson



Mezőkövesdi gépek is felvonultak

Bemutatók és előadások



Felvonulás mellett cséplés- és stabilmotor bemutató, valamint szakmai előadások is szerepeltek a 23. Országos Mezőgazdasági Gépésztalálkozó programjában.

A rendezvény a hagyományoknak megfelelően felvonulással kezdődött, a menet tagjai a Mátyás király úton, a Mindszenty József, valamint a Kavicsos és József Attila utcán vonultak végig. A gépmúzeumnál bemutatták a menetben résztvevő gépeket.

MEGNYITÓ Ezután tartották meg az ünnepélyes megnyitót, melynek kezdetén a Matyó Nagymama Klub Egyesület tagjai vonultak be matyó dalokat énekelve, majd a Z3 - Z30 Mezőkövesd Postagalamb Egyesület közreműködésével galambröptetésre került sor. A megnyitón aratókoszorút vehetett át Lipusz Csaba múzeumfelelős gépész, mely után Hajdu Ráfis János múzeumalapítóról emlékeztek meg a jelenlévők. Ezt követően dr. Medvegy János, a Szent László Egyházközség plébánosa Isten áldását kérte Hajdu Ráfis Jánosra és a jelenlévőkre, majd dr. Fekete Zoltán, városunk polgármestere mondott köszöntőt.

– 1999-ben, amikor az első felvonulás lezajlott a városban, senki sem gondolta, hogy 23 év múlva is itt leszünk. Nagy dolog, hogy 2022-ben is össze tudunk jönni és tudunk egymásnak örülni, valamint a jövőről beszélni – mondta dr. Fekete Zoltán, aki ezután a

mezőgazdasági gépezetről, valamint arról beszélt, hogy a gépésztalálkozóon jelenlévők példát mutatnak a szakma szeretetéből és közösségépítésből, hiszen olyan a közösség, mint egy nagy család.

A megnyitón egyebek mellett a Matyóföldi Alkotók és Művészpártoló Egyesületének kulturális műsorát is megtekinthették az érdeklődők, melynek keretében többek között Szíki Károly, Magyar Arany Érdemkereszttel kitüntetett színművész elszavalta József Attilának a Dunánál című versét.

A megnyitó után a program cséplésbemutatóval folytatódott, majd a kiállított stabilmotorokat is megtekinthették az érdeklődők, melyeket Tóth Ernő budapesti kertészmérnök mutatott be. Délután szakmai előadásokat tartottak a Gazdaházban, többek között dr. Papp Zoltán bányamérnök egy vízemelőgép működését ismertette, valamint Takács István bemutatta az „Egy fényképtől a kiállításig” című tárlatát, mely a Borsod megyei Volán történetét ismerteti. Ezen felül megemlékeztek Csonka János feltalálóról, valamint Szíki Károly színművész közreműködésével Hajdu Ráfis János múzeumalapítóról szeptember 3-án. Bódi K.



Tállai András miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő köszöntötte a résztvevőket



Jubileumi tárlat

Több százan nézték meg a X. Őszi Zöldség-Gyümölcs Kiállítást a Rendezvényközpontban



Dr. Török László plébános megáldotta a kiállítást

A kétnapos esemény ünnepélyes megnyitóval kezdődött, melynek keretében Tállai András miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő mondott ünnepi köszöntőt.

– Mezőkövesden elsősorban a matyó kultúrát tartjuk a legnagyobb értéknek, de ez a kiállítás óriási értéke és hagyománya lett városunknak. Az itt látható termékek és megtermelt zöldségek, illetve gyümölcsök mögött egy ember, vagy egy egész család áll, akik ezt létrehozták, előállították – mondta Tállai András, aki hozzátette, fontos értéke a rendezvénynek, hogy óvodások és iskolások is meglátogadják a kiállítást, így ők is megismerhetik, hogy mi mindent lehet megtermelni egy kertben. A megnyitón Herkely Károly, a Matyó Kertbarát

Egyesület elnöke szintén köszöntötte a jelenlévőket, míg dr. Török László, a Jézus Szíve Egyházközség plébánosa megáldotta a megtermelt zöldségeket, gyümölcsöket és a termékeket szeptember 16-án.

TÁRLAT A rendezvényen a kistermelők zöldségei és gyümölcsei mellett szörpökből, lekvárokból, befőttekből, csalamádékból is kaphattunk ízelítőt, valamint városunk óvodái és általános iskolái idén is készítettek Tündérkertet. Ezen felül volt lehetőség méz-, lekvár- és erőspaprika-kóstolásra is. Emellett a Zöld Kapcsolat Egyesület közreműködésével interaktív gyerekfoglalkozásokat tartottak a komposztálással kapcsolatban. A kiállításon többek

között a szigetszentmiklósi Kossuth Kertbarát Kör, valamint a hajdúböszörményi Tessedik Sámuel Kertbarát Kör tagjai is részt vettek.

VERSENYEK A rendezvény keretében szombaton tartották a házi készítésű édes-sós sütemények, valamint a lekvárok, szörpök, aszalványok versenyt. Emellett a „Matyóföld legszebb kertjei” díjátadó ünnepséget és a „Matyóföld legnagyobb töke” verseny eredményhirdetését is megrendezték. Összesen huszonöt kertet, huszonegy süteményt, valamint hatvan lekvárt értékeltek egyebek mellett a zsűri tagjai, az eredmények a www.mezokovesd.hu oldalon olvashatók. B. K.

Aranyérmes mezőkövesdi fodrász

Hajból készült kalapkülönlegességével Fashion Gála kategóriában Európa-kupa első helyezést ért el a mezőkövesdi Tóth Marianna mesterfodrász. Az újragondolt matyó rózsza hajkölteményével pedig Fantasy Style kategóriában nyolcadik helyet ért el a világversenyen a kétszeres magyar bajnok hajfonó.



KÖSZÖNTÉS | Tállai András (j) és dr. Fekete Zoltán (b) szeptember 12-én látogatta meg Tóth Mariannát (k) helyi szalonjában, hogy gratuláljanak elért eredményeihez

Tóth Marianna 2007 óta fodrász, kedvenc technikája a fonás. A kétgyermekes, most már Európa-kupa győztes mesterfodrász a pandémia idején kezdett el versenyezni, hajkompozícióival sorra jobbnál jobb eredményeket ért el. A sikorsorozat nyitányaként egymást követő két alkalommal is magyar bajnok hajfonó lett, amely további inspirációt adott számára az alkotásra. A magyar online bajnokság után a mezőkövesdi mesterfodrász a legutóbbi online megrendezett világversenyen az előkelő nyolcadik helyet érte el különleges, matyó rózsza motívumot idéző hajkölteményével, melyen 15 ország legjobbjaival mérhette össze tudását.

ARANYÉREM | Hajból készült kalapja első helyezést ért el a szeptemberben Budapesten megtartott Európa-kupán Fashion Gála kategóriában, melyen 160 versenyző indult



– Aznap, amikor megtudtam a világversenységét, akkor kezdem hozzá ahhoz a szintén teljes mértékben hajból készült kalaphoz, amellyel az Európa-kupán Fashion Gála kategóriában első helyet értem el. Egy különleges makramé fonás ihlette ezt az alkotásomat, kiegészítve a saját ötleteimmel, elképzeléseimmel – mondta el a városunkban dolgozó Tóth Marianna, akinek legfőbb célja, hogy világversenyen dobogós helyet szerezhessen a jövőben.

Az alkotások különlegessége, hogy teljes mértékben hajból készülnek, amelyet különböző technikával – vasalás, keményítés stb. – dolgoz fel a mezőkövesdi fodrász.

Hmzs

Tartalom

- 2 XXIII. Országos Mezőgazdasági Gépésztalálkozó
Őszi termések tárlata
- 3 Aranyérmes mezőkövesdi fodrász
- 4 Népszámlálás 2022
Hímzés, hagyomány, lendület
- 5 Képviselő-testületi ülés
Matyó népviselet
- 6 Paletta
- 7 Hogy ne váljon családok áldozatává!
Hatástalanított unokázós családok, az újabb trükk sem jön már be!
Őrjárat az ifjúság védelmében
- 8 Fizetett hirdetés
- 9 Bursa Hungarica "A" típusú pályázati kiírás
- 11 Bursa Hungarica "B" típusú pályázati kiírás
- 15 Tour de Mezőkövesd
Sportkalauz
- 16 Az 1956-os forradalom és szabadságharc
66. évfordulója alkalmából rendezett városi megemlékezés programja

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője
Felelős szerkesztő: Bodnár Ágota
Nyomdai előkészítés: Barczy Gábor
Újságírók: Hócza-Molnár Zsanett
Bódi Krisztián
Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gaborné
A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd, Szent László tér 11.
Telefon: 49/500-177
Ímél: info@kovesdimedia.com
ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Promisszum Kft.
3508 Miskolc, Gátör utca 40.
Telefon: 70/774-0094
Felelős vezető: Német Sándor

Lapzárta: 2022. november 4.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI 8000 példányban megjelenő,
ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Népszámlálás 2022

A népszámlálás egy mindannyiunkat érintő, általánosan tízévente ismétlődő adatgyűjtés. Az egész országban egy időben, azonos tartalommal és egységes módszertani alapon hajtják végre, kiterjed minden lakásra és személyre. A magyarországi népszámlálás egy nemzetközi program része, melyet az összes európai uniós országban megtartanak.

A KSH minden magyarországi lakcímre postai felkérőlevelet küldött szeptember utolsó napjaiban. A felkérőlevélben a népszámlálásról szóló hasznos információk mellett egy **12 jegyű belépési kód is található, ennek segítségével tudja minden háztartás önállóan, interneten kitölteni a kérdőívet.**

A népszámlálás időtartama:

Október 1. és 16. között önállóan online lehet kitölteni a kérdőíveket.

Október 17. és november 20. között **számlálóbiztosok**

keresik fel azokat a háztartásokat, amelyek október 16-ig nem töltötték ki online a kérdőívet.

A népszámlálás eszmei időpontja 2022. október 1-je 0.00 óra, azaz az ekkor fennálló állapotot alapul véve kell a kérdőív kérdéseit megválaszolni.

Felhívom a tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a népszámlálásban való részvétel kötelező. A pontos adatok ismeretében megalapozottan lehet gazdasági, egészségügyi, oktatási, szociális és kulturális területen fejlesztéseket végrehajtani. Az adatszolgáltató lakosok válaszaikkal elsősorban a lakóhelyük, szűkebb környezetük fejlesztését segítik elő.

A népszámlálás során gyűjtött adatok kizárólag statisztikai célra használhatók fel. Az eredményeket csak összesített formában hozzák nyilvánosságra, azokat semmilyen módon nem lehet összekötni a válaszadók személyével. **A kérdőívek lezárásakor az adatokat automatikusan titkosítják.** A gyűjtött adatok közvetlenül a KSH zárt szervereire érkeznek, ahol külön tárolják el a névadatokat, a lakcímadatokat, illetve

a kérdőív többi adatát. **A KSH sem a népszámlálási kérdőív felvett személyes adatokat, sem az adminisztratív adatforrásból származó, személyes adatnak minősülő információkat nem továbbíthatja harmadik fél részére. A KSH hatósági megkeresésre sem ad ki személyes adatot.** Az adatokat kizárólag hivatalos statisztikai célból kezelik, nem használják fel konkrét személyre vonatkozó intézkedés vagy döntés alátámasztására.

Kérem a tisztelt Lakosságot, hogy a számlálóbiztosok munkáját segítsék elő, akik az összeírást a kizárólag erre a célra a Központi Statisztikai Hivaltól kapott tablettákkal végzik. A számlálóbiztosok minőségüket minden esetben névre szóló számlálóbiztos igazolvánnyal tanúsítják. Amennyiben az adatszolgáltató kéri, a számlálóbiztos köteles a személyi igazolványával is igazolni magát, kérjük a visszaélések elkerülése érdekében éljenek ezzel a lehetőséggel!

J. Jakab Orsolya
Dr. Jakab Orsolya jegyző



Hímzés, hagyomány, lendület

Két magas rangú állami kitüntetést is kapott a közelmúltban Pap Bernadett, a Matyó Népművészeti Egyesület elnöke, hímző népi iparművész.

Pap Bernadett beleszületett a népművészet világába, hiszen körülötte mindenki hímzett. Kisgyermekként részese lehetett a kitanyzásnak, mikor az asszonyok kiültek a házak elé kézimunkázni, hímezni.

– Legkorábban a színek, a színes fonalak ragadták meg a képzeletemet, boldog voltam, amikor már megengedték, hogy belefűzhessem őket a tűbe, majd megszülettek az első öltéseim. Azonban kisiskolás koromtól táncoltam, akkor még nem a tárgyalatás kötötte le a szabadidőmet. Igazából felnőtként kezdtem el céltudatosan tanulni a hímzést, nagyon sok munkával, nagyon sok ráfordítással, de azt gondolom, megérte – emelte ki Pap Bernadett.

MÉRFÖLDKŐ

2002-ben indították el a matyó hímzések népszerűsítéséről szóló Százrzsás Hímzőpályázatot, amely fontos állomása volt az életének.

– Az első Százrzsás Hímzőpályázatra egy lobogós ujjú férfi inget készítettem lyukhímzéssel. Több ezer lyukat hímeztem ki, amelyet díjjal jutalmaztak. Ez volt az első olyan nagy lökés számomra, ami arra bátorított, hogy jól csinálom és folytassam a megkezdett utat – emlékezett vissza a hímző népi iparművész.

TANÍTÁS Bernadett nemcsak alkot, hanem immár 20 éve tanítja is a hímzést az általa elindított szakkörben, a Borsóka Hímzőkörben.

– Azt gondolom, hogy a hímzés készítésében

kiteljesedek mint alkotó, az oktatás az pedig egy felelősségteljesebb dolog. Hiszek abban, hogy a matyó népművészet egy olyan érték, amit tovább kell adni. Nagyon szívesen tanítok, igyekszek mindenkinek mindent megmutatni. A Hímzőkör számomra mindig egy inspirációs csapat, együtt dolgozunk, ami folyamatosan ösztönöz a további munkára – mondta el az egyesület elnöke.

ELISMERÉSEK

Pap Bernadett az évek alatt számos elismerést vehetett át. Egyéni és csoport kategóriában a Kisjankó Bori Országos Hímzőpályázatokon, a Százrzsás Hímzőpályázatokon szinte mindig díjazták munkáit, többször első díjjal tért haza ezekről a megmérettetésekről. Az évek alatt a teljesség igénye nélkül megkapta már Mezőkövesd Év Embere elismerését, a Megyei Príma-díjat és a Folk Trend-díjat is.

– Minden díjra büszke vagyok. Nekem mindig újabb lendületet adnak az elismerések. Mindig arra sarkalltak, és sarkallnak mai is, hogy ha eddig eljutottam, akkor nézzük a következő lépcsőfokot, a következő célt, amiért tovább dolgozhatok. Az, hogy átvehettem a Népművészet Mestere díjat, az számomra nagy áldás, nagyon hálás vagyok érte. A Bronz Érdemkereszt is hatalmas megtiszteltetés számomra, ami úgy gondolom, nemcsak nekem, hanem annak a tevékenységnek is szól, amit itt, az egyesületben sikerrel végzünk – mondta el a díjazott. hmzs



A mezőkövesdi, matyó tárgyalatós népművészet és közösségszervezés érdekében végzett több évtizedes munkája elismeréseként a Magyar Bronz Érdemkereszt kitüntetést kapta Novák Katalin köztársasági elnöktől, a Népművészet Mestere elismerést pedig Orbán Viktor miniszterelnök adományozta Pap Bernadett részére, az augusztus 20-ai nemzeti ünnephez kapcsolódóan

Pályázatok, energiatakarékosság, új gyermekorvos

Szeptember 28-án tartotta meg soron következő ülését városunk képviselő-testülete.

Az ülés dr. Fekete Zoltán polgármester tájékoztatójával kezdődött, amelyben egyebek mellett az is elhangzott, hogy az Illyés Gyula úton épülő új bölcsőde esetében lezárult az építési munkák műszaki átadás-átvételi eljárása. Jelenleg az udvar területének rendezése, valamint játszóeszközök telepítése, kapu elhelyezése zajlik. Emellett folyamatban van az üzemeltetéshez szükséges hatósági engedélyek beszerzése. A Wass Albert és Reményik Sándor utcákban a befejezéshez közeledik a csapadékvíz-elvezető rendszer, a műszaki átadás-átvételi eljárás a befejezés szakaszába lépett. Dr. Fekete Zoltán hozzátette, hogy még várnak azon pályázatok eredményére, melyeket e két utca burkolattal történő ellátására adtak be.

ÚJ PÁLYÁZATOK Az Önkormányzat szeptemberben hat új, különböző területet érintő európai uniós pályázatot nyújtott be.

Így pályáztak a piacssamok mellett egy fedett virágárusító rész építésére (44.232.519 Mft), a Hadnagy úti Sportcentrum területén egy fedett, műanyag borítású teniszpálya létesítésére (80.727.854 Ft), a Zsóry Gyógy- és Strandfürdő hullám- és körmedencéjének átépítésére (nettó 1.086.000.000 Ft), a Mezőkövesd és a volt katonai laktanyát összekötő kerékpárút építésére (bruttó 397.338.036 Ft), a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központban a tagóvodák és bölcsőde épületein napelemes rendszer kiépítésére (bruttó 22.635.000 Ft), valamint a Városi Rendelőintézet fejlesztésére (bruttó 100 Mft).

A pályázatok után a polgármester a városüzemeltetési feladatokra is kitért: a Rendelőintézet udvarán található kút hétköznaponként, 7:00 és 19:00 között, a Hősök terén lévő ún. „Pulyka” artézi kút a hét minden napján 6:00 és 22:00 között üzemel. A Tánccsics Mihály utcai artézi kút felújítása a befejezéséhez közeledik, a vízkivételt biztosító szivattyú berendezés villamosenergia-ellátását kiépítették. Jelenleg a használatbavételhez szükséges ivóvízminőségi vizsgálatok vannak folyamatban.

RENDELETEK Az ülés első napirendi pontjaként az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló rendeletet módosították, amelyben ez alkalommal könyveléstechnikai változtatásokat emeltek át. A városatyák megalkották

a szociális étkeztetés intézményi térítési díjainak megállapításáról szóló rendeletet is. A testület korábban, 2022. augusztusában már döntött a díjak módosításáról, azonban az élelmiszer-, energia- és üzemanyagárak jelentős növekedése újból szükségessé tette a térítési díj emelését. Október 1-jétől az intézményi térítési díj összege 990 Ft/fő/nap. A személyi díjakat pedig a jövedelem nagyságához mérten alakították ki.

Ezt követően a nevelési-oktatási intézményeknél a 2022. évi élelmezési nyersanyagnorma emeléséről is döntés született az ülésen. Az elmúlt két hónapban átlagosan 50%-kal emelkedtek az alapvető élelmiszerek ára, illetve a beszállítók további jelentős áremelkedést jeleztek, emellett az energiaköltségek is megnövekedtek. Ennek következtében október 1-jétől a bölcsődei étkeztetés intézményi térítési díja 760 Ft+Áfa/fő, az óvodai étkeztetés intézményi térítési díja 820 Ft+Áfa/fő, az általános iskolai menzás gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának napi összege 590 Ft+Áfa/fő, a kollégiumi étkeztetésért 1.600 Ft+Áfa/fő/nap, a középfokú (egyéb) oktatási intézmények menzás gyermekétkeztetés díja pedig 660 Ft+Áfa/fő/nap lesz. A gyermekétkeztetés szabályai alá nem tartozó étkezés nyersanyagnormái is emelkedtek.

Az ülés következő napirendje két – a szociális igazgatásról és ellátásokról, valamint a gyermekek védelméről és a gyárműgyi igazgatásról szóló – önkormányzati rendelet módosítása volt. Mindkét rendeletben megemelték a támogatásra jogosultság meghatározásában szereplő jövedelemhatárokat annak érdekében, hogy minél több rászoruló, minél több iskolás gyermek igénybe tudja venni a helyi autóbuszokon használható ingyenes bérletet.

TÁJÉKOZTATÓ A rendeletek módosítása után a testület a Mezőkövesden működő oktatási intézmények 2022/2023-as tanév kezdéséről szóló tájékoztatót tárgyalta. A városatyák elfogadták és megköszönték az intézmények beszámolóit, valamint megbecsülésüket, köszönetüket fejezték ki minden iskolának, pedagógusnak, dolgozónak.

Mindezen túl a testület az önkormányzat intézményeinél, cégeinél történő energiatakarékossági intézkedések lehetőségéről is értekezett. 2022. július 1-től a villamos energia és a földgáz egyetemes szolgáltatásra kizárólag a lakossági fogyasztó jogosult a megengedett mértékig. Ez a rezsilőltetés-emelkedés érinti az Önkormányzat

összes intézményét és gazdasági társaságait is. Ennek következtében az intézmények, gazdasági társaságok vezetői energiatakarékossági, költséghatékonysági tervet, irányokat dolgoztak ki, amelyet a testület támogatott és elfogadott.

ÜNNEP A képviselők elfogadták az 1956-os forradalom és szabadságharc 66. évfordulója alkalmából szervezett megemlékezés programtervét és költségvetését. A rendezvényre 150.000 forint anyagi forrást biztosít az önkormányzat. (A rendezvény plakátja a 16. oldalon olvasható.)

ÚJ GYERMEKORVOS A III. számú házi gyermekorvosi körzet egészségügyi feladatainak biztosítása érdekében egészségügyi feladat-ellátási előszerződés megkötését tárgyalta és fogadta el a testület. A III. körzetben 2019. augusztusától tartós helyettesítéssel dr. Nyéki Gabriella gyermekorvos látta el a teendőkötet. Az önkormányzat folyamatosan hirdette a praxist, melyre idén szeptemberben dr. Kiss Dóra csecsemő-gyermekgyógyász szakorvos jelentkezett. A testület támogatta

az új doktomóval való előszerződés megkötését, így 2023. január 1-jétől dr. Kiss Dóra lesz a III. körzet gyermek háziorvosa.

Következő napirendben arról hoztak a városatyák határozatot, hogy a III. gyermekorvosi körzetben 2022. december 31-ig dr. Nyéki Gabriella gyermekorvos látja majd el a gyerekeket, az iskola- és ifjúság-egészségügyi ellátás érdekében a Mezőkövesdi Általános Iskola, a Mezőkövesdi Általános Iskola Mező Ferenc Tagiskola, és a Mezőkövesdi Óvoda-Bölcsőde és Élelmezési Központ Bazarosza Óvodája tekintetében 2022. október 01. napjától – 2022. december 31. napjáig dr. Szabó Ágota csecsemő-gyermekgyógyász szakorvossal kötöttek szerződést.

A városatyák módosították Mezőkövesd Településrendezési eszközeit is, valamint közbiztonsági eljárás indításáról is határozott a grémium a 2022. december 1. és 2024. március 31. közötti időszakban a hó-eltakarítási és síkosság-mentesítési feladatok ellátására. Az ülés végén Mezőkövesd 2021. évi környezet-állapotáról szóló tájékoztatót is megtárgyalta és elfogadta a városvezetés. hmzs

Felhívás!

Mezőkövesd Város Önkormányzata mindenkor kiemelt figyelmet fordít az idős, beteg és rászoruló lakosokra. Az elmúlt évszázadokban a családok életében magától értetődő volt a fizikai közelség, a több generáció együttélése. Idővel azonban évszázados szokások szüntek meg vagy alakultak át azzal, hogy a családok szétszóródtak, és mára már egyre kevésbé jellemző a generációk együttélése.

Az idős családtagról való gondoskodás, az ő támogatásuk fontos és felelősségteljes feladat, amelyet hozzá kell igazítani a megváltozott körülményekhez és a technológia fejlődéséhez.

Mezőkövesd Város Önkormányzata az időskorúak számára telefonos ügyfélszolgálatot biztosít munkanapokon:

Hétfő – csütörtök: 7.30 – 16.00 óra

Péntek: 7.30 – 13.30 óra között.

Az idős, főleg egyedülálló emberek probléma esetén az alábbi telefonszámot hívhatják:

+3630/658-1576

A munkanapokon elérhető telefonos ügyfélszolgálat az emberi élet minőségét és biztonságát hivatott szolgálni. A telefonos ügyfélszolgálatot ellátó kollégát hívhatják önkormányzati hivatali ügyekben, illetve tájékoztatást adunk és amennyiben megtehetjük, segítséget nyújtunk más problémák esetében is.

Kérem, forduljon hozzánk bizalommal!

Mezőkövesd, 2022. október 11.

dr. Fekete Zoltán polgármester




HÍVOGATÓ

OKTÓBER 15. SZOMBAT 8.00–12.00
Baba-mama börze
a Községi Ház „D” épületében

OKTÓBER 19. SZERDA 18.00
„Légy férfi!” Hadházi László önálló
estje, műsorvezető: Fülöp Viktor
– Dumasínház a Községi Házban

OKTÓBER 21. PÉNTEK
Az 1956-os forradalom
és szabadságharc 66. évfordulója
alkalmából rendezett ünnepi
program a Hősök terén és a Községi
Házban (részletek a 16. oldalon)

OKTÓBER 27. CSÜTÖRTÖK
11.30–17.30
Véradás a Községi Ház
„D” épületében

OKTÓBER 27–29.
CSÜTÖRTÖK-SZOMBAT
IV. Matyófüldi Amatőr Színjátszó
Találkozó és XI. Színházi Ifjúsági Hét
a Községi Házban

STOPPER

OKTÓBER 16. VASÁRNPAP 17.45
Mezőkövesd Zsóry FC – Ferencvárosi TC
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

OKTÓBER 22. SZOMBAT 11.00
Mezőkövesd Zsóry SE – Szirmabe-
senyői SK női labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadion kis műfüves pályáján

OKTÓBER 22. SZOMBAT 14.30
Mezőkövesd Zsóry FC II. –
Gesztely FC B.-A.-Z. megyei I. osztá-
lyú felnőtt férfi labdarúgó-mérkőzés
a Zsóry Edzőcentrumban

OKTÓBER 24. HÉTFŐ 18.00
Mezőkövesd Zsóry FC – Újpest FC
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

OKTÓBER 28. PÉNTEK 20.00
Mezőkövesd Zsóry FC – Kisvárdai
Master Good NB I.-es férfi labdarú-
gó-mérkőzés a Városi Stadionban

NOVEMBER 5. SZOMBAT 14.45
Mezőkövesd Zsóry FC – Kecskeméti TE
NB I.-es férfi labdarúgó-mérkőzés
a Városi Stadionban

NOVEMBER 6. VASÁRNPAP 13.00
Mezőkövesd Zsóry FC II. –
BSK Alsózsoltca B.-A.-Z. megyei I.
osztályú felnőtt férfi labdarúgó-mér-
kőzés a Zsóry Edzőcentrumban

NOVEMBER 6. VASÁRNPAP 18.00
Mezőkövesdi KC – Tiszavasvári SE
NB II.-es férfi kézilabda-mérkőzés a
Városi Sportcsarnokban

IV. Matyófüldi Amatőr Színjátszó Találkozó és XI. Színházi Ifjúsági Hét

Mezőkövesd 2022. október 27–29.
a Községi Házban

Október 27. Csütörtök

14.00-15.00: Marth P. Ildikó - Kazár Pál:
Az elfelejtett tündér ajándéka – zenés családi
mese (Naná Színház, Hajdúnánás)
15.30-16.30: Közösségtalálkozó
a zsűri tagjaival: Simorjay Emese
és Várhelyi Dénes színművészekkel
19.00-20.30: A Hungarocell együttes
koncertje (Hadas Látogatóközpont)

Október 28. Péntek

10.00: A Csodaszarvas legenda feldolgozása
Benedek Elek meséje alapján (Szent László
Gimnázium Puják csoportja, Mezőkövesd)
11.00: Lúdas Matyi – táncjáték
(Cinege AMI Sopronkövesdi Telephely)
11.30-12.30: Tasnádi István: Világjobbítók
(Tinikomédiások, Kraszna, Erdély)
14.00-14.30: Fazekas Mihály: Lúdas Matyi
(Ódorvár Tagiskola, Bükkzsérc)
15.00-17.00: Harry Potter vetélkedő
18.00-20.00: Camoletti: Négy meztelen férfi
- vígjáték (Mezőkövesdi Színház- és Színház-
Belépő: 1.000 Ft/fő
(a fesztivál résztvevőinek ingyenes)

Október 29. Szombat

10.00: Szikrakör - Etűdök Molnár Ferenc
Liliom és Üvegcipő c. drámái alapján
(Bodor Péter Színkör, Erdősztentgyörgy, Erdély)
11.00: Ágnes asszony – Arany János balladája
alján (Bodor Péter Színkör,
Erdősztentgyörgy, Erdély)
11.45-12.00: Donászy Magda:
Tojásfestés - vidám mese
(Mezőkövesdi Színház- és Színház-
Egyesület)
10.00-12.00: A Matyó Kertbarát Egyesület
kézműves foglalkozása
(papírvirág-készítés, tökfáragás,
gyümölcsös gipszminták festése stb.)
13.00-14.00: Színház és önismeret
műhelyfoglalkozás az Osonóval
14.00-15.30: Matuz János: Húsevők/Falak -
dráma (Kulissza Játékszín, Tiszaújváros);
az előadás után színházi nevelési
beszélgetés az előadókkal
15.30-16.30: Nem vagyok, csak mások látnak
- monodráma József Attila életéből (Osonó
Színház-műhely, Sepsiszentgyörgy, Erdély)
17.30-18.00: A Fesztivál zárása,
értékelés, díjak átadása

A rendezvény fővédnöke

Tállai András országgyűlési képviselő,
a Pénzügyminisztérium
miniszterhelyettese.

A Fesztivál a Mezőkövesdi Színház- és Színház-
Egyesület 25 éves évfordulója jubileumi
programsorozatának része.
A nézők között ezért 25 páros belépője-
gyet sorsolunk ki következő darabunkra,
Mészöly Gábor: Madonna olajban című
romantikus krimi-vígjátékára.



ÜGYELETI REND

gyógyszertárak

október 16–22-ig
FORRÁS Gyógyszertár
(Mátyás király u. 75.)

október 30 – november 5-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

október 23–29-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

november 6–12-ig
GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

fogászatok

október 15.
Áthelyezett munkanap

november 5.
Dr. Heéger László
Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

október 22.
Dr. Jacsó Viktor
Kossuth u. 1.

november 12.
Dr. Hegyi-Barczi
Katalin Kossuth u. 1.

október 29.
Dr. Roszkos László
Gróf Zichy János u. 10/a

Szombatonként 8–13 óráig.
A változtatás jogát fenntartják!

ANYAKÖNYVI hírek

Városunkban szeptember 1. és 30. között 8 házasságkötést és 19 halálesetet
anyakönyveztek. Az alábbiak járultak hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés:

Bartók Levente – Póhl Anna
Nagy Alex – Deli Vivien
Kalóczkai József – Somogyi Nikolett
Tilk László – Antal Éva
Buck Simon – Laczkó-Pető Magdolna
Rácz István – Szabó Andrea
Makrai Balázs – Moldován Katalin

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a **hulladékszállítás rendje**
november 1-jén nem változik. A hulladékot változatlanul,
a korábbi megszokott rend szerint szállítjuk el.

Kérjük, hogy a hulladékgyűjtő edényeket és zsákokat
a **szállítás napján legkésőbb reggel 6 óráig**
szíveskedjenek kihelyezni!

A BMH Nonprofit Kft. szolgáltatási területén található
hulladékudvarok és ügyfélszolgálati irodák 2022. október
31-én és 2022. november 1-jén zárva tartanak.

A hulladékudvarok, ügyfélszolgálati irodák
nyitvatartásával kapcsolatban és további információkért
kérjük, látogassanak el weboldalunkra.

Elérhetőségeink:

www.bmhnonprofit.hu

06 21 3500 111

ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu

BMH Nonprofit Kft.



HOGY NE VÁLJON CSALÓK ÁLDOZATÁVÁ!

Rendőrségi ajánlás a 2022. évi online népszámláláshoz.

A Központi Statisztikai Hivatal 2022. október 1. és november 28. között Magyarországon a teljes népességre kiterjedő népszámlálást végez. Az első szakaszban 2022. október 1. és október 16. között a lakosok interneten tölthetik ki a kérdőívet, ezt követően számlalóbiztosok keresik fel a háztartásokat. Akik nem élnek ezekkel a lehetőségekkel, november 21. és november 28. között a település jegyzőjénél jelentkezve tehetnek eleget adatszolgáltatási kötelezettségüknek.

A kérdőívet ki kell tölteni:

- mindenkiről, aki Magyarországon él,
- azokról is, akik átmenetileg, 12 hónapnál rövidebb ideig külföldön tartózkodnak,
- a külföldi állampolgárokról is, ha legalább 3 hónapja Magyarországon tartózkodnak.

Aki az online kitöltést választja, a <https://belepes.nepszamlalas2022.hu/>

zárt rendszeren keresztül, kizárólag a háztartás címére levélben kézbesített egyedi „belépési kód” segítségével tud adatokat szolgáltatni. Az oldalra belépéskor győződjön meg róla, hogy a weboldal biztonságos, az URL előtt szerepel a <https://> kitétel vagy egy zöld lakat, mellette a „Biztonságos kifejezés”. Legyen gyanús, ha például csak a személyes adataira, anyagi helyzetére, netán a bankszámlája adataira kérdeznek rá. Felhívjuk a figyelmet, hogy a népszámlálással kapcsolatos kérdőívek online kitöltése körülbelül 30 percet vesz igénybe, ezért legyen gyanús, ha néhány adat kitöltésével véget is ér az adatszolgáltatás. Ebben az esetben ne mentse el a megadott információkat, ne küldje azokat sehová.

Ha úgy látja, hogy minden óvintézkedése ellenére becsapták, megkárosították, tegyen feljelentést a lakhely szerinti illetékes rendőrkapitányságon, de személyesen is tehet bejelentést bármely rendőri szervnél vagy telefonon, a 112-es segélyhívószámon.

ORFK kommunikációs szolgálat

HATÁSTALANÍTOTT UNOKÁZÓS CSALÓK, AZ ÚJABB TRÜKKÜK SEM JÖN MÁR BE!

Egy mezőkövesdi idős nő sajnós elhitte a vetítést, összekészítette pénzt és értékeit, amit egy futár vitt külhonba. Az időközben értesített rendőrök azonnal léptek, így a kár megtérült.

Csalás vétség elkövetésének gyanúja miatt indított eljárást a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság egyelőre ismeretlen elkövetővel szemben. A gyanúsítottak 2022. október 3-án a kora délutáni órákban felhívtak egy mezőkövesdi idős nőt, akit azzal a legendával rémisztettek meg, hogy fiát letartóztatták, szabadulásához pénz kell, de sürgősen. A sértett több mint kétfélmillió forint értékben összekészített pénzt és ékszereket. A dobozt a feltételezett elkövetők által megbízott futár vitte külhonba. Időközben a nő fia hazaérkezett, majd amikor értesült a történetről, értesítette a rendőrséget. A nyomozók a gyors adatgyűjtés eredményeként beazonosították a futárt, aki visszaszolgáltatta az értékeket, így a kár megtérült.

Egy másik esetben szintén egy idős nőt és mezőkövesdi találtak meg a csalók. Már az adatait diktálta a sértett, amikor hozzátartozója felfigyelt a különös hívásra, majd gyorsan kapcsolva helyretette a csalárd hívókat. A hatóság ez esetben csalás kísérlet gyanúja miatt indított eljárást, egyelőre szintén ismeretlen elkövetőkkel szemben. A rendőrségi tapasztalatok szerint az utóbbi időszakban több unokázós csaló is próbálkozott például Mezőkövesden vagy éppen Sátoraljaiújhelyen. Ezen esetek során a csalók egyszer sem jártak sikerrel, mert a hívott fél minden esetben gyanút fogott, és megszüntette a hívást.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság kéri az érintetteket, hogy figyelmeztessék hozzátartozóikat, ne hogy bűncselekmény áldozatává váljanak! A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság Kommunikációs és Megelőzési Osztály szakembereinek ajánlásai hatástalaníthatják a csalókat, ezért is kérjük a hozzátartozókat, szomszédokat, ismerősöket, gondozókat, hogy beszéljessenek erről a témáról idősebb rokonaikkal.

- Járjanak utána, hogy valóban baj van-e, tegye le a telefont, majd hívja vissza hozzátartozóját!
- Tegyenek fel ellenőrző kérdéseket!
- Ne hagyják, hogy sürgessék, próbáljon nyugodt maradni!
- Hivatalos személy nem kér pénzt!
- Ne adja meg személyes adatait ismeretleneknek!

Ha felmerül, hogy bűncselekményt próbáltak meg elkövetni Ön vagy hozzátartozója sérelmére, hívja azonnal a 112-es segélyhívószámot! B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság

KÖZLEMÉNY A 2022/2023. TANÉV ŐSZI ÉS TÉLI SZÜNET IDŐPONTJÁNAK VÁLTOZÁSÁRÓL

Tisztelt Szülők!

A Kormány az Alaptörvény 53. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, figyelemmel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 51/A. § (3) és (4) bekezdésére, a 3. § tekintetében az Alaptörvény 53. cikk (3) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, a szomszédos országban fennálló fegyveres konfliktus, illetve humanitárius katasztrófa magyarországi következményeinek elhárításáról szóló 2022. évi VI. törvény 2. § (1) bekezdése szerinti országgyűlési felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 15. cikk (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

(2) A 2022/2023. tanév rendjéről szóló 22/2022. (VII. 29.) BM rendelet (a továbbiakban: R.) 7. § (2) bekezdésében foglaltaktól eltérően a 2022/2023. tanévben a téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2022. december 21. (szerda), a szünet utáni első tanítási nap 2023. január 9. (hétfő).

(4) Az R. 7. § (1) bekezdésében meghatározott őszi szünet a 2022/2023. tanévben nem adható ki.

A fentiek figyelembe vételével az óvodákban és a bölcsődében őszi szünet nem lesz. Az óvodai és bölcsődei téli szünet az iskolai téli szünettel egy időben kerül kiadásra.

Az elmúlt években az iskolai szünetek idején az óvodai és a bölcsődei ellátási igény jelentősen lecsökkent, így ebben az időszakban valamennyi óvoda és a bölcsőde működtetése gazdaságtalan, indokolatlan lett volna. Amennyiben mégis van igény a szülők részéről gyermekük elhelyezése kapcsán, úgy a Deák Ferenc úti Csibe Bölcsőde és az óvodák közül egy kijelölt intézmény tart ügyeletet, melyet az intézményvezető határoz meg. Dr. Jakab Orsolya Mezőkövesd Város Jegyzője

RENĐŐRSÉG
POLICE

HATÁRVADÁSZ

JELENTKEZZ SZERZŐDÉSES HATÁRVADÁSZNAK A KÉSZENLÉTI RENDŐRSÉG HATÁRVADÁSZ ÉSZREDÉBE!

Készlenléti Rendőrség
Központi Határvadász Töbörző Iroda
Cím: 1101 Budapest, Kerepesi út 47-49.

Ingyenesen hívható központi telefonszám: **06-80-310-100**
Mobiltelefonszám: 06-30-144-3030, 06-30-144-3040
Központi e-mail cím: hatarvadasz@kr.police.hu

Töbörzői/Koordinációs Központ
Ingyenesen hívható központi telefonszám: **06-80-203-983**

Kiskunhalasi Határvadász Töbörző Iroda Cím: 6400 Kiskunhalas, Mártírok útja 25. Mobiltelefonszám: 06-30-663-1536 06-30-143-7737	Szegedi Határvadász Töbörző Iroda Cím: 6725 Szeged, Laktanya utca 16. Mobiltelefonszám: 06-30-663-1521 06-30-144-3006	Orosházi Határvadász Töbörző Iroda Cím: 5900 Orosháza, Gyopárosi út 1. Mobiltelefonszám: 06-30-663-1522 06-30-144-3008	Debreceni Határvadász Töbörző Iroda Cím: 4033 Debrecen, Sámsoni út 147-149. Mobiltelefonszám: 06-30-663-0785 06-30-144-3013	Nyírbátori Határvadász Töbörző Iroda Cím: 4300 Nyírbátor, Bocskai út 2-4. Mobiltelefonszám: 06-30-663-3267 06-30-144-3025
---	---	--	---	---

Szolgáltatásfejlesztés helyszínei

Határrendészeti kirendeltség ▼ Hercegszántó ▼ Bácsbokod ▼ Bácsalmás ▼ Kelebia	Határrendészeti kirendeltség ▼ Szeged ▼ Kiszombor ▼ Nagylak	Határrendészeti kirendeltség ▼ Battonya ▼ Lökösháza ▼ Gyula	Határrendészeti kirendeltség ▼ Biharkeresztes ▼ Létavértes ▼ Nyírábrány	Határrendészeti kirendeltség ▼ Csenger ▼ Beregrusány ▼ Zahony
--	---	---	---	---

Népszámlálás 2022

Töltse ki a kérdőívet online!

nepszamlalas2022.hu

Idén újra népszámlálás, ahol mindannyiunk válasza számít.
Az online kitöltésre október 1. és 16. között van lehetősége.

**Feleljünk,
egymásért!**

Készült a Központi Statisztikai
Hivatal megbízásából.



"A" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Mezőkövesd Város Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal együttműködve, az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján ezennel kiírja a 2023. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási hallgatók számára a 2022/2023. tanév második és a 2023/2024. tanév első félévére vonatkozóan, összhangban

- a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény
- a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet
- a Nemzeti Községi Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXII. törvény
- a Nemzeti Községi Egyetemről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet
- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény
- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
- a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény
- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény
- az elektronikus ügyintézés részlet-szabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet
- az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény
- a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendeletében (továbbiakban: GDPR)
- a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény
- a közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványokról szóló 2021. évi IX. törvény

1. A pályázat célja

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás, a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és megyei ösztöndíjjal kapcsolatos pénzügyi feladatokat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (a továbbiakban: Támogatáskezelő) végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréről a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál.

2. A pályázók köre

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban a Korm. rendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat területén **állandó lakóhellyel** (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Korm. rendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok a **települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű** felsőoktatási **hallgatók** jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali munkarend)** alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2022 szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók

is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2023 őszén már nem áll fenn, úgy a 2023/2024. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2022/2023. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnal rendelkezzen.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendég-hallgatói képzésben vesz részt.

Amennyiben a pályázó a támogatást ismételten igénybe kívánja venni – a vonatkozó jogszabályok biztosította keretek között –, úgy az ösztöndíj-pályázatot a következő évi pályázati fordulóban újra be kell nyújtania.

3. A pályázat benyújtásának módja és határideje

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:

<https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az *Elfelejtett jelszó* funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a **csatlakozott önkormányzatok** pályázói részére. A pályázati űrlapot minden fordulóban újra ki kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a **pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva** a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai

hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2022. november 3.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag a lakóhely szerinti illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani (Hatósági és Szociális Irodájánál ügyfelfogadási időben (Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 112.).

A pályázat kötelező mellékletei:

a) A felsőoktatási intézmény által kibocsátott hallgatói jogviszony-igazolás vagy annak másolata a 2022/2023. tanév első félévére.

Amennyiben a pályázó egyidőben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, pályázatában csak azt a felsőoktatási intézményt kell megneveznie, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató a nem hitéleti képzést biztosító felsőoktatási intézményt köteles megnevezni.

b) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.

c) A szociális rászorultság igazolása az alábbi okiratok:

- jövedelemnyilatkozat
- vagyonynyilatkozat

A benyújtandó mellékletek elérhetőek az alábbi honlapon:
www.mezokovesd.hu.

A nyomtatványok a honlapon belül az önkormányzat/közzététel/egyéb hirdeteméynéknél található meg.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettség-gel csökkentett

- aa) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Sztjtv.) szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó - megszerzett - vagyoni érték (bevétel), ideértve az Sztjtv. 1. számú melléklete szerinti adómentes bevételt, és

- ab) azon bevétel, amely után a kisadózó vállalkozások tételes adójáról szóló 2022. évi XIII. törvény, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló 2012. évi CXLVII. törvény, vagy az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló 2005. évi CXX. törvény szerint adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül az Sztjtv.-ben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, a kisadózók tételes adója vagy a kisvállalati adó alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető az Sztjtv. szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, társadalombiztosítási járulék és az egészségügyi szolgáltatási járulék.

Nem minősül jövedelemnek

a) a rendkívüli települési támogatás, valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadások viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátraleköt felhalmozó személyek részére nyújtott települési támogatás,

b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 20/A. §-a szerinti támogatás, a 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,

c) az anyasági támogatás,

d) a nyugdíjprémium, az egyszerű juttatás, a tizenharmadik havi nyugdíj, a tizenharmadik havi ellátás és a szépkorúak jubileumi juttatása,

e) a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás,

f) a fogadó szervezet által az önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,

g) az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló 2010. évi LXXV. törvény alapján történő munkavégzésnek, valamint a természetes személyek között az adórendszeren kívüli keresettel járó foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések alapján háztartási munkára létesített munkavégzésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (a továbbiakban: háztartási munka) a havi ellenértéke,

h) a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,

i) az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás,

j) a szociális szövetkezet tagja által, a közérdekű nyugdíjas szövetkezet öregségi nyugdíjban vagy átmeneti bányászjáradékban részesülő tagja által, valamint a kisgyermekkel otthon lévő szövetkezetének nem nagyszülőként gyermekgondozási díjban vagy gyermekgondozást segítő ellátásban részesülő tagja által a szövetkezetben végzett tevékenység ellenértékéért megszerzett, a személyi jövedelemadóról szóló törvény alapján adómentes bevétel,

k) az életvitelszerűen lakott ingatlan eladása, valamint az életvitelszerűen lakott ingatlanon fennálló vagyoni értékű jog átruházása esetén az eladott ingatlan, illetve átruházott vagyoni értékű jog ellenértékének azon része, amelyből az eladást vagy átruházást követő egy éven belül az eladó vagy átruházó saját, vagy közeli hozzátartozója életvitelszerű, tényleges lakhatásának célját szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlására kerül sor,

l) az elengedett tartozás, illetve a megszünt kötelezettség, ha a tartozás elengedésére vagy a kötelezettség megszűnésére a természetes személyek adósságrendezési eljárásában, továbbá közüzemi szolgáltatás szolgáltatója, illetve pénzügyi intézmény által, az adós megélhetését veszélyeztető szociális helyzete miatt került sor.

4. Adatkezelés

A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy az

EPER-Bursa rendszerben rögzített, a pályázati úrlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati úrlapon és mellékleteiben nem a valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből pályázata kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

A pályázat benyújtásával a pályázó tudomásul veszi, hogy a Támogatáskezelő, az önkormányzatok és a felsőoktatási intézmény a pályázati dokumentációban foglalt személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az ösztöndíj támogatás életciklusa alatt kezelheti a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (továbbiakban: GDPR) – 6. cikk (1) bekezdésének c) és e) pontjában – foglaltak szerint. Az adatkezelésről, az adatkezeléssel kapcsolatos jogairól, az általa igénybe vehető jogorvoslati lehetőségekről részletes tájékoztatás található a Támogatáskezelő honlapján az Adatvédelmi tájékoztatóban az alábbi elérhetőségen:

<https://emet.gov.hu/adatkezes/>

5. A pályázat elbírálása

A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2022. december 5-ig:

a) az elbíráló önkormányzat a pályázókati hiánypótlásra szólíthatja fel a formai ellenőrzés és az elbírálás során, az önkormányzat által meghatározott határidőben, amely azonban nem lépheti túl a pályázatok önkormányzati elbírálási határidejét. Az önkormányzat hiánypótlást csak olyan dokumentumokra kérhet be, amelyeket a pályázati kiírásban feltüntetett. A hiánypótlási határidő: 2022. november 18. nap;

b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. Az elutasítás indoklásaként nem jelölhetők meg olyan okok, amelyeket a formai ellenőrzés vizsgál és azon megfelelőként lettek megjelölve;

c) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati úrlapon, határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja, és kizárását írásban indokolja;

d) minden, határidőn belül, postai úton vagy személyesen benyújtott

pályázatot befogad, minden formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja;

e) csak az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti támogatásban;

f) az elbírálás során korra, faji hovatartozásra, nemre, bőrszínre, nemzetiségre, vallási vagy világnézeti meggyőződésre, egészségi állapotra, családi állapotra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet, a támogatói döntés ellen érdemben nincs helye jogorvoslatnak. **A támogatási döntéssel szemben kifogást eljárásjogi jogszabálysértésre történő hivatkozással, a döntésről szóló értesítés kézhezvételét követő 5 napon belül lehet benyújtani az illetékes önkormányzat jegyzőjénél. A felmerült kifogás beérkezését követő 5 napon belül az önkormányzat jegyzőjének értesítenie kell a Támogatáskezelőt.**

A megítélt ösztöndíjat az önkormányzat megszüntetheti abban az esetben, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben határozatban rendelkezik a támogatás megszüntetéséről. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről

A települési önkormányzat a meghozott döntéséről és annak indokáról 2022. december 6-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben értesíti a pályázókat.

A Támogatáskezelő az önkormányzati döntési listák érkezését követően 2023. január 17-ig értesíti a települési önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkormányzati döntésről az EPER-Bursa rendszeren keresztül.

A Támogatáskezelő az elbírálás ellenőrzését és az intézményi ösztöndíjreszek megállapítását követően 2023. március 9-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei

A felsőoktatási intézményeknek az ösztöndíj kifizetését megelőzően az ösz-

töndíjra való jogosultságot a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben foglaltak figyelembevételével kell megállapítaniuk. A Korm.rendelet hatálya – amennyiben jogszabály másként nem rendelkezik – nem terjed ki a honvéd tisztjelöltekre, a rendvédelmi oktatási intézmény tisztjelöltjeire, a Magyar Honvédség hivatásos és szerződéses állományú, valamint a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományú hallgatóira, továbbá a rendészeti képzésben részt vevő ösztöndíjas hallgatókra, részükre az ösztöndíj nem folyósítható.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, aktív hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2022/2023. tanév második félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát az adott félévben elveszíti. Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, vagy nem felel meg a pályázati kiírás feltételeinek, az ösztöndíj folyósítása a folyósítás véghatáridejének módosulása nélkül, teljes egészében szünetel.

8. Az ösztöndíj folyósítása

Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév: a 2022/2023. tanév második (tavaszi), illetve a 2023/2024. tanév első (őszi) féléve.

Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben utalják át a Támogatáskezelő Bursa Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi önkormányzati támogatási összegét. A Támogatáskezelő a beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézményekhez abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és az önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási összeget továbbította a Támogatáskezelő számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása a Korm. rendelet 18. § (3) bekezdése értelmében az intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási intézmény folyósítja a hallgatóknak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés terhére – a hallgatói juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató egyidőben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, az a felsőoktatási intézmény folyósítja számára az ösztöndíjat, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktató, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató számára a nem hitéleti képzést biztosító felsőoktatási intézmény folyósítja az ösztöndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, valamint a hallgatói jogviszony fennállását az intézmény megvizsgálja.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban 2023. március hónap.

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése a tavaszi félévben március, az őszi félévben október hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átutalást követő első ösztöndíj-kifizetésekor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíjkiadás rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása március, illetve október hónapban kezdődik, azt a hallgatói juttatásokkal azonos rendben kell kifizetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az esetben is ki kell fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden más, a felsőoktatási intézményben folyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járulékkifizetési kötelezettség nem terheli (lásd az Szjvtv. 1. sz. melléklet 3.2.6. és 4.17. pontját).

Az ösztöndíjas a tanulmányi félév lezárását követően (június 30., január 31.) a jogosultsági bejegyzéssel kapcsolatos kifogást nem tehet, illetve a ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

9. A pályázók értesítési kötelezettségei

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és a Támogatáskezelőt (levelezési cím: Bursa Hungarica 1381 Budapest, Pf. 1418)!. A bejelentést az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kezdeményeznie. Az értesítési kötelezettsé-

get a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- a tanulmányok szüneteltetése (halasztása);
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak megnevezésével);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési szint, finanszírozási forma) változása;
- személyes adatainak (név, lakóhely, elektronikus levelezési cím) változása.

Az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, illetve január 31-ig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben kezdeményezhet és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva, postai úton, ajánlott levélként megküldve a Támogatáskezelő címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévről és az ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatva vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

10. Lebonyolítás

Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és a megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzkezelési feladatokat a Támogatáskezelő látja el.

A Támogatáskezelő elérhetőségei:

Emberi Erőforrás Támogatáskezelő Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat

1381 Budapest, Pf.: 1418
Tel.: (06-1) 550-2700
E-mail: bursa@emet.gov.hu
Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica)

Mezőkövesd Város Önkormányzatának a módosított 1/2001. (I.18.) sz. ÖK. Rendelete 8. §-a alapján:

Hátrányos szociális helyzetű: az a pályázó, akinek havi jövedelme, vagy a vele egy háztartásban élők a pályázat benyújtását megelőző három hónap egy főre jutó havi nettó jövedelmének összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb összegének a másfélszeresét – 2022. évben 42.750.- forintot, és vagyonuk nincs.

Vagyon: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 4. § (1) bek. b.) pontja alapján:

az a hasznosítható ingatlan, jármű, vagyoni értékű jog, továbbá pénzforgalmi szolgáltatónál kezelt - jövedelemként figyelembe nem vett - összeg, amelynek: – külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb összegének a harmincszorosát – 2022. évben 855 eFt-ot, vagy, – együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb összegének a nyolcvanszorosát – 2022. évben 2.280 eFt-ot - meghaladja, azzal, hogy a szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

Mezőkövesd, 2022. szeptember 14.

dr. Fekete Zoltán polgármester

¹ Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény és az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet alapján biztosítja a pályázók részére az elektronikus ügyintézés lehetőségét. A modul alkalmazásával kapcsolatos felvilágosítás a Támogatáskezelő honlapján és Bursa Hungarica ügyfélszolgálatán érhető el.

"B" TÍPUSÚ PÁLYÁZATI KIÍRÁS

Mezőkövesd Város Önkormányzata a Kulturális és Innovációs Minisztériummal együttműködve, az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján ezennel kiírja a 2023. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára, összhangban

- a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény
- a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térletekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet

- a Nemzeti Községi Egyletről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény
- a Nemzeti Községi Egyletről, valamint a közigazgatási, rendészeti és katonai felsőoktatásról szóló 2011. évi CXXXII. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 363/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet
- a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény
- az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény
- az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet
- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
- a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény
- az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény
- az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet
- az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény
- a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendeletében (továbbiakban: GDPR)
- a Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény
- a közfeladatot ellátó közérdekű vagyonkezelő alapítványokról szóló 2021. évi IX. törvény vonatkozó rendelkezéseivel.

1. A pályázat célja

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer (a továbbiakban: Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer) célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás; a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás és a felsőoktatási intézményi támogatás. Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos adatbázis-kezelői, koordinációs, a települési és megyei ösztöndíjjal kapcsolatos pénzügyi feladatokat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő (továbbiakban: Támogatáske-

zelő) végzi, míg az elbírálási feladatokat az ösztöndíjpályázathoz csatlakozó települési és megyei önkormányzatok látják el.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréről és a felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 51/2007. (III. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgálat.

2. Pályázók köre

A Bursa Hungarica Ösztöndíjban a Kormányrendelet 18. § (2) bekezdése alapján kizárólag a települési önkormányzat területén **állandó lakóhellyel** (a továbbiakban: lakóhely) rendelkezők részesülhetnek. [A Kormányrendelet „állandó lakóhely” fogalma a polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény „lakóhely” fogalmának feleltethető meg, amelyet a pályázó a lakcímkártyájával tud igazolni.]

Az ösztöndíjpályázatra azok **a települési önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok** jelentkezhetnek, akik:

- a) a 2022/2023. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások;**
- vagy**
- b) felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek;**

és a **2023/2024. tanévtől kezdődően** felsőoktatási intézmény keretében **teljes idejű (nappali munkarend)** alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni.

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki:

- a Magyar Honvédség és a rendvédelmi feladatot ellátó szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója
- doktori (PhD) képzésben vesz részt
- kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban és/vagy vendég-hallgatói képzésben vesz részt.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2023. évi felsőoktatási felvételi eljárásban először nyerne felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2023/2024. tanévben ténylegesen megkezdik.

3. A pályázat benyújtásának módja és határideje

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben (a továbbiakban: EPER-Bursa rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése:

<https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx>

Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-Bursa rendszerbe. Amennyiben jelszavukat elfelejtették, az *Elfelejtett jelszó* funkcióval kérhetnek új jelszót. A pályázói regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok rögzítése a **csatlakozott önkormányzatok** pályázói részére. A személyes és pályázati adatok ellenőrzését, rögzítését követően a **pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva** a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolandó mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzat köteles az EPER-Bursa rendszerben igazolni. A nem befogadott pályázatok a bírálatban nem vesznek részt.

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2022. november 3.

A pályázatot az EPER-Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva kizárólag a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalánál kell benyújtani (Hatósági és Szociális Irodájánál ügyfélfogadási időben (Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal 3400 Mezőkövesd, Mátyás király u. 112.).

A pályázat kötelező mellékletei:

a) Igazolás a pályázó és a pályázóval egy háztartásban élők egy főre jutó havi nettó jövedelméről.

b) A szociális rászorultság igazolására az alábbi okiratok:

- jövedelemnyilatkozat
- vagyonnyilatkozat

A benyújtandó mellékletek elérhetőek az alábbi honlapon: www.mezokovesd.hu.

A nyomtatványok a honlapon belül az önkormányzat/közzététel/egyéb hirdményeknél található meg.

A pályázati űrlap csak a fent meghatározott kötelező mellékletekkel együtt érvényes, valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Egy háztartásban élők: a pályázó állandó lakóhelye szerinti lakásban életvitelszerűen együttlakó, ott bejelentett vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek.

Jövedelem:

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 4. § (1) bekezdés a) pontja alapján az elismert költségekkel és a befizetési kötelezettséggel csökkentett

- aa) a személyi jövedelemadóról szóló 1995. évi CXVII. törvény (a továbbiakban: Sztjtv.) szerint meghatározott, belföldről vagy külföldről származó – megszerzett – vagyoni érték (bevétele), ideértve az Sztjtv. 1. számú melléklete szerinti adómentes bevételt, és

- ab) az a bevétel, amely után a kisadózó vállalkozások tételes adójáról szóló 2022. évi XIII. törvény, a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló 2012. évi CXLVII. törvény, vagy az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulásról szóló törvény szerinti adót, illetve hozzájárulást kell fizetni.

Elismert költségnek minősül az Sztjtv.-ben elismert költség, valamint a fizetett tartásdíj. Ha a magánszemély az egyszerűsített közteherviselési hozzájárulás, a kisadózók tételes adója vagy a kisvállalati adó alapjául szolgáló bevételt szerez, a bevétel csökkenthető az Sztjtv. szerint elismert költségnek minősülő igazolt kiadásokkal, ennek hiányában a bevétel 40%-ával. Ha a mezőgazdasági őstermelő adóévi őstermelésből származó bevétele nem több a kistermelés értékhatáránál (illetve ha részére támogatást folyósítottak, annak a folyósított támogatással növelt összegénél), akkor a bevétel csökkenthető az igazolt költségekkel, továbbá a bevétel 40%-ának megfelelő összeggel, vagy a bevétel 85%-ának, illetőleg állattenyésztés esetén 94%-ának megfelelő összeggel.

Befizetési kötelezettségnek minősül a személyi jövedelemadó, a magánszemélyt terhelő egyszerűsített közteherviselési

hozzájárulás, társadalombiztosítási járulék, és az egészségügyi szolgáltatási járulék.

Nem minősül jövedelemnek

a) a rendkívüli települési támogatás, valamint a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez, a gyógyszerkiadások viseléséhez és a lakhatási kiadásokhoz kapcsolódó hátralékok felhalmozó személyek részére nyújtott települési támogatás,

b) a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás, a gyermekek védelméről és a gyármügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 20/A. §-a szerinti támogatás, a 20/B. §-ának (4)-(5) bekezdése szerinti pótlék, a nevelőszülők számára fizetett nevelési díj és külön ellátmány,

c) az anyasági támogatás,

d) a nyugdíjprémium, az egyszeri juttatás, a tizenharmadik havi nyugdíj, a tizenharmadik havi ellátás és a szépkorúak jubileumi juttatása,

e) a személyes gondoskodásért fizetendő személyi térítési díj megállapítása kivételével a súlyos mozgáskorlátozott személyek pénzbeli közlekedési kedvezményei, a vakok személyi járadéka és a fogyatékosági támogatás,

f) a fogadó szervezet által önkéntesnek külön törvény alapján biztosított juttatás,

g) az alkalmi munkavállalói könyvvvel történő munkavégzésnek, az egyszerűsített foglalkoztatásról szóló törvény alapján történő munkavégzésnek, valamint a természetes személyek között az adórendszeren kívüli keresettel járó foglalkoztatásra vonatkozó rendelkezések alapján háztartási munkára létesített munkavégzésre irányuló jogviszony keretében történő munkavégzésnek (a továbbiakban: háztartási munka) a havi ellenértéke,

h) a házi segítségnyújtás keretében társadalmi gondozásért kapott tiszteletdíj,

i) az energiafelhasználáshoz nyújtott támogatás,

j) a szociális szövetkezet tagja által, a közérdekű nyugdíjas szövetkezet öregségi nyugdíjban vagy átmeneti bányászjáradékban részesülő tagja által, valamint a kisgyermekkel otthon lévő szövetkezetének nem nagyszülőként gyermekgondozási díjban vagy gyermekgondozást segítő ellátásban részesülő tagja által a szövetkezetben végzett tevékenység ellenértékéért megszerzett, a személyi jövedelemadóról szóló törvény alapján adómentes bevétel,

k) az életvitelszerűen lakott ingatlan eladása, valamint az életvitelszerűen lakott ingatlanon fennálló vagyoni értékű jog átruházása esetén az eladott ingatlan, illetve átruházott vagyoni értékű jog ellen-

értékének azon része, amelyből az eladást vagy átruházást követő egy éven belül az eladó vagy átruházó saját, vagy közeli hozzátartozója életvitelszerű, tényleges lakhatásának célját szolgáló ingatlan vagy vagyoni értékű jog vásárlására kerül sor,

l) az elengedett tartozás, illetve a megszünt kötelezettség, ha a tartozás elengedése vagy a kötelezettség megszűnésére a természetes személyek adósságrendezési eljárásában, továbbá közüzemi szolgáltatás szolgáltatója, illetve pénzügyi intézmény által, az adós megélhetését veszélyeztető szociális helyzete miatt került sor.

4. Adatkezelés

A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy az EPER-Bursa rendszerben rögzített, a pályázati úrlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati úrlapon és mellékleteiben nem a valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, úgy a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerből pályázata kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

A pályázat benyújtásával a pályázó tudomásul veszi, hogy a Támogatáskezelő, az önkormányzatok és a felsőoktatási intézmény a pályázati dokumentációban foglalt személyes adatait az ösztöndíjpályázat lebonyolítása és a támogatásra való jogosultság ellenőrzése céljából az ösztöndíj támogatás életciklusa alatt kezelheti a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (továbbiakban: GDPR) – 6. cikk (1) bekezdésének c) és e) pontjában – foglaltak szerint. Az adatkezelésről, az adatkezeléssel kapcsolatos jogairól, az általa igénybe vehető jogorvoslati lehetőségekről részletes tájékoztatás található a Támogatáskezelő honlapján az Adatvédelmi tájékoztatóban az alábbi elérhetőségen:

<https://emet.gov.hu/adatkezeles/>

A pályázók büntetőjogi felelősségük tudatában kijelentik, hogy a pályázati úrlap benyújtásakor felsőfokú végzettséggel nem rendelkeznek, felsőoktatási intézménybe még nem nyertek felvételt.

5. A pályázat elbírálása

A beérkezett pályázatokat az illetékes települési önkormányzat bírálja el 2022. december 5-ig:

a) az elbíráló önkormányzat a pályázókat hiánypótlásra szólíthatja fel a formai ellenőrzés és az elbírálás során, az önkormányzat által meghatározott határidőben, amely azonban nem lépheti túl a pályázatok önkormányzati elbírálási határidejét. Az önkormányzat hiánypótlást csak olyan dokumentumokra kérhet be, amelyeket a pályázati kiírásban feltüntetett. A hiánypótlási határidő: 2022. november 18. nap;

b) az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik. Az elutasítás indoklásaként nem jelölhetők meg olyan okok, amelyeket a formai ellenőrzés vizsgál és azon megfelelőként lettek megjelölve;

c) az EPER-Bursa rendszerben nem rögzített, nem a rendszerből nyomtatott pályázati úrlapon, a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem megfelelő pályázatokat a bírálattól kizárja, és kizárását írásban indokolja;

d) minden, határidőn belül, postai úton vagy személyesen benyújtott pályázatot befogad, minden formailag megfelelő pályázatot érdemben elbírál, és döntését írásban indokolja;

e) csak az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező pályázókat részesítheti támogatásban;

f) az elbírálás során korra, faji hovatartozásra, nemre, bőrszínre, nemzetiségre, vallási vagy világnézeti meggyőződésre, egészségi állapotra, családi állapotra, tanulmányi eredményre tekintet nélkül, kizárólag a pályázó szociális rászorultságának objektív vizsgálatára tekintettel járhat el.

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen fellebbezéssel nem élhet, a támogatói döntés ellen érdemben nincs helye jogorvoslatnak. **A támogatási döntéssel szemben kifogást eljárásjogi jogszabálysértésre történő hivatkozással, a döntésről szóló értesítés kézhezvételét követő 5 napon belül lehet benyújtani az illetékes önkormányzat jegyzőjénél. A felmerült kifogás beérkezését követő 5 napon belül az önkormányzat jegyzőjének értesítenie kell a Támogatáskezelőt.**

A "B" típusú ösztöndíjasok szociális rászorultságát az önkormányzat évente egyszer jogosult és köteles felülvizsgálni. Amennyiben az ösztöndíjas a szociális rászorultság vizsgálata során az önkormányzat által kért igazolásokat nem bocsátja rendelkezésre, vagy az önkormányzattal a vizsgálat során az együttműködést egyéb módon kifeje-

zetten megtagadja, az önkormányzat az ösztöndíjas szociális rászorultságának megszüntetést vélelmezi, azaz az ösztöndíjas ösztöndíját elveszíti. A települési önkormányzat ebben az esetben, határozatban rendelkezik a támogatás megszüntetéséről. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

A felsőoktatási intézménybe jelentkezők számára megítélt támogatást az önkormányzat megszüntetheti abban az esetben is, ha az ösztöndíjas elköltözik a települési önkormányzat területéről. A települési önkormányzat ebben az esetben, határozatban rendelkezik a támogatás megszüntetéséről. A határozat csak a meghozatalát követő tanulmányi félévtől ható hatállyal hozható meg.

6. Értesítés a pályázati döntésről

A települési önkormányzat a meghozott döntéséről és annak indokáról 2022. december 6-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül elektronikusan vagy postai úton küldött levélben értesíti a pályázókat.

A Támogatáskezelő az önkormányzati döntési listák érkezését követően 2023. január 17-ig értesíti a települési önkormányzatok által nem támogatott pályázókat az önkormányzati döntésről az EPER-Bursa rendszeren keresztül.

A Támogatáskezelő az elbírálás ellenőrzését és az intézményi ösztöndíjrések megállapítását követően 2023. március 9-ig az EPER-Bursa rendszeren keresztül értesíti a települési önkormányzat által támogatásban részesített pályázókat a Bursa Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-folyósítás módjáról.

A pályázó a felsőoktatási intézmény felvételi döntéséről szóló határozata vagy az Oktatási Hivatal besorolási határozata másolatának megküldésével köteles 2023. augusztus 31-ig a Támogatáskezelő részére bejelenteni, hogy a 2023/2024. tanévben melyik felsőoktatási intézményben kezdi meg tanulmányait. Továbbá a pályázó köteles nyilatkozni arról, hogy a 2023. évi felsőoktatási felvételi évet megelőzően nyert-e felvételt felsőoktatási intézménybe. Az a pályázó, aki értesítési kötelezettségének nem tesz eleget, az ösztöndíj folyósításából és az ösztöndíjrendszer következő évi fordulójából kizárható.

Amennyiben a "B" típusú pályázat során támogatásban részesülő ösztöndíjas a támogatás időtartama alatt sikeresen pályázik "A" típusú ösztöndíjra, "B" típusú ösztöndíját automatikusan elveszti.

7. Az ösztöndíj folyósításának feltételei

Az ösztöndíj-folyósítás feltétele, hogy a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya a 2023/2024. tanév első félévében megfeleljen a pályázati kiírásnak. Amennyiben a támogatott pályázó hallgatói jogviszonya nem felel meg a pályázati kiírásnak, a támogatott az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti.

Az ösztöndíj csak azokban a hónapokban kerül folyósításra, amelyekben a pályázó beiratkozott, aktív jogviszonnyal rendelkező hallgatója a felsőoktatási intézménynek.

A felsőoktatási intézményeknek az ösztöndíj kifizetését megelőzően az ösztöndíjra való jogosultságot a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvényben foglaltak figyelembevételével kell megállapítaniuk. A Kormányrendelet hatálya – amennyiben jogszabály másként nem rendelkezik – nem terjed ki a honvéd tisztjelöltekre, a rendvédelmi oktatási intézmény tisztjelöltjeire, a Magyar Honvédség hivatásos és szerződéses állományú, valamint a rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományú hallgatóira, továbbá a rendészeti képzésben részt vevő ösztöndíjas hallgatókra, részükre az ösztöndíj nem folyósítható.

Azokban a hónapokban, amelyekben a hallgató hallgatói jogviszonya szünetel, vagy nem felel meg a pályázati kiírás feltételeinek, kivéve, ha az a folyósítás első féléve, az ösztöndíj folyósítása – a folyósítás véghatáridejének módosítása nélkül – teljes egészében szünetel.

8. Az ösztöndíj folyósítása

Az ösztöndíj időtartama 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév: a 2023/2024. tanév, a 2024/2025. tanév és a 2025/2026. tanév.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete a 2023/2024. tanév első féléve.

Az önkormányzatok egy tanulmányi félévre egy összegben utalják át a Támogatáskezelő Bursa Hungarica számlájára a támogatott hallgatók öthavi

önkormányzati támogatási összegét. A Támogatáskezelő a beérkezett önkormányzati ösztöndíjrészeket a kifizetőhelyek (felsőoktatási intézmények) szerint újracsoportosítja, majd a jogosult hallgatók után továbbutalja a kifizető felsőoktatási intézményekhez abban az esetben, ha a felsőoktatási intézmény a hallgatók jogosultságát visszaigazolta, és az önkormányzat utalási kötelezettségét teljesítve a pontos támogatási összeget továbbította a Támogatáskezelő számlájára.

Az intézményi ösztöndíjrész forrása a Kormányrendelet 18. § (3) bekezdése értelmében az intézmények költségvetésében megjelölt elkülönített forrás.

Az ösztöndíjat (mind az önkormányzati, mind az intézményi ösztöndíjrészt) az a felsőoktatási intézmény folyósítja a hallgatónak, amelytől a hallgató – az állami költségvetés terhére – a hallgatói juttatásokat kapja. Amennyiben a hallgató egy időben több felsőoktatási intézménnyel is hallgatói jogviszonyban áll, az a felsőoktatási intézmény folyósítja számára az ösztöndíjat, amellyel elsőként létesített hallgatói jogviszonyt. A felsőoktatási intézmények szerződése alapján folyó, közösen meghirdetett – egyik szakon nem hitéleti, a másik szakon hitoktatott, illetve hittanár – kétszakos képzés esetében a hallgató számára a nem hitéleti képzést biztosító felsőoktatási intézmény folyósítja az ösztöndíjat. A kifizetés előtt a jogosultságot, valamint a hallgatói jogviszony fennállását az intézmény megvizsgálja.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban 2023. október hónap.

Az önkormányzati ösztöndíjrész kifizetése az őszi félévekben október, a tavaszi félévekben március hónaptól, de legkésőbb a felsőoktatási intézményhez történő átutalást követő első ösztöndíj-kifizetésekor indul, majd a továbbiakban az ösztöndíjfizetés rendje szerint történik.

Az intézményi ösztöndíjrész folyósítása október, illetve március hónapban kezdődik, azt a hallgatói juttatásokkal azonos sorrendben kell kifizetni. Az intézményi ösztöndíjrészt abban az esetben is ki kell fizetni, ha az önkormányzati ösztöndíjrész fedezete nem áll rendelkezésre az intézmény számláján. Az intézményi ösztöndíjrész független minden más, a felsőoktatási intézményben folyósított támogatástól.

Az elnyert ösztöndíjat közvetlen adó- és TB-járulékfizetési kötelezettség nem terheli (lásd az Szjtv. 1. sz. melléklet 3.2.6. és 4.17. pontját).

Az ösztöndíjas a tanulmányi félév lezárását követően (június 30., január 31.) a jogosultsági bejegyzéssel kapcsolatos kifogást nem tehet, illetve a ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

9. A pályázók értesítési kötelezettségei

Az ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a folyósító felsőoktatási intézményt és a Támogatáskezelőt (1381 Budapest Pf. 1418)¹. A bejelentést az EPER-Bursa rendszeren keresztül kell kezdeményeznie. Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok változásakor:

- a tanulmányok szüneteltetése (halasztása);
- tanulmányok helyének megváltozása (az új felsőoktatási intézmény, kar, szak megnevezésével);
- tanulmányi státusz (munkarend, képzési szint, finanszírozási forma) változása;
- személyes adatainak (név, lakóhely, elektronikus levelezési cím) változása.

Az az ösztöndíjas, aki értesítési kötelezettségének elmulasztása miatt esik el az ösztöndíj folyósításától, a tanulmányi félév lezárását követően, legkésőbb június 30-ig, illetve január 31-ig ki nem fizetett ösztöndíjára már nem tarthat igényt.

Az ösztöndíjas 30 napon belül köteles a jogosulatlanul felvett ösztöndíjat a folyósító felsőoktatási intézmény részére visszafizetni.

Az ösztöndíjas lemondhat a számára megítélt támogatásról, amit az EPER-Bursa rendszerben kezdeményezhet és az onnan letölthető Lemondó nyilatkozatot aláírva, postai úton, ajánlott levélként megküldve a Támogatáskezelő címére jelenthet be. A Lemondó nyilatkozat beküldésével az ösztöndíjas a nyertes ösztöndíjpályázatát megszünteti, azaz a megjelölt félévről és az ösztöndíj további félévi részleteiről is lemond.

Amennyiben megállapítást nyer, hogy a pályázó a pályázatban nem a valóságnak megfelelő adatokat szolgáltatva vagy a pályázati feltételeknek egyébként nem felel meg, támogatásban nem részesülhet még abban az esetben sem, ha az ösztöndíj elnyeréséről szóló tájékoztatást már kézhez vette.

10. Lebonyolítás

Az ösztöndíjpályázattal kapcsolatos központi adatbázis-kezelői, koordinációs, a tele-

pülési és a megyei önkormányzati ösztöndíjjal kapcsolatos pénzügyi feladatokat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő látja el.

A Támogatáskezelő elérhetőségei:

**Emberi Erőforrás Támogatáskezelő
Bursa Hungarica Ügyfélszolgálat**

1381 Budapest Pf. 1418

Tel.: (06-1) 550-2700

E-mail: bursa@emet.gov.hu

Internet: www.emet.gov.hu (Bursa Hungarica)

Mezőkövesd Város Önkormányzatának a módosított 1/2001. (I.18.) sz. ÖK. Rendelet 8. §-a alapján:

Hátrányos szociális helyzetű: az a pályázó, akinek havi jövedelme, vagy a vele egy háztartásban élők a pályázat benyújtását megelőző három hónap egy főre jutó havi nettó jövedelmének összege nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb összegének a másfélszeresét – 2022. évben 42.750.- forintot, és vagyonuk nincs.

Vagyon: a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 4. § (1) bek. b.) pontja alapján:

az a hasznosítható ingatlan, jármű, vagyoni értékű jog, továbbá pénzforgalmi szolgáltatótól kezelt – jövedelemként figyelembe nem vett – összeg, amelynek:

– külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb összegének a harmincszorosát – 2022. évben 855 eFt-ot, vagy,

– együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkor legkisebb összegének a nyolcvanszorosát – 2022. évben 2.280 eFt-ot meghaladja, azzal, hogy a szociális rászorultságtól függő pénzbeli ellátások jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.

Mezőkövesd, 2022. szeptember 14.

Dr. Fekete Zoltán polgármester

¹Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény és az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII. 19.) Korm. rendelet alapján biztosítja a pályázók részére az elektronikus ügyintézés lehetőségét. A modul alkalmazásával kapcsolatos felvilágosítás a Támogatáskezelő honlapján és Bursa Hungarica ügyfélszolgálatán érhető el.



Pontszerzés a Honvéd ellen

Értékes pontot szerzett a Budapest Honvéd vendégeként a Mezőkövesd Zsóry FC a bajnokságban.

Az OTP Bank Liga 10. fordulójában 2-2-es döntetlent játszottak labdarúgók a fővárosi gárda otthonában, a kövesdi gólokat Drazic szerezte a 2. és a 36. percben.

– A mi helyzetünkben nagyon értékes a megszerzett pont, fontos volt, hogy megállítsuk a rossz sorozatunkat. A helyzeteink megvoltak ahhoz, hogy megnyerjük a mérkőzést, viszont a győztes gólt nem sikerült megszereznünk – mondta a lefújás után Kuttor Attila vezetőedző. A Mezőkövesd Zsóry a mérkőzés előtt a MOL Fehérvártól és a Pakstól is 2-1-re kapott ki, mindkét kövesdi gólt Drazic lőtte. Csapatunk 10 forduló után a 11. helyen áll 6 ponttal.

EDZŐVÁLTÁS A Zalaegerszeg elleni vereséget követően Supka Attila vezetőedzővel közös megegyezéssel szerződést bontott a klub szeptember 6-án, a MOL Fehérvár elleni találkozón Híres Gábor megbízott vezetőedzőként irányított. Szeptember 14-én Kuttor Attilát, együttesünk régi-új vezetőedzőjét nevezték ki a csapat élére, akivel 2023. június 30-ig szóló szerződést kötött a klub. A szakember először 2017 októberében szerződött Mezőkövesdre, vezetésével a legnagyobb sikerét a 2019-2020-as szezonban érte el csapatunk, miután a bajnokságban a 4. pozíciót szerezte meg, míg a Magyar Kupában ezüstérmes lett. A szakember és a klub útjai 2020 novemberében váltak el. Ezt követően a Vasassal bajnokként jutott fel az élvonalba a 2021-2022-es szezonban. Az OTP Bank Ligában 7 mérkőzésen irányította a fővárosi gárdát.

IGAZOLÁSOK David Babunski személyében egy 28 éves észa-kmacedón válogatott középpályást igazolt a Mezőkövesd. A játékos 2005-től 2016-ig a Barcelona korosztályos csapataiban játszott. Emellett megfordult Japánban és Romániában, majd Debrecenbe igazolt. A labdarúgó tagja volt az észak-macedón korosztályos válogatottnak, az U17-esek között 4, az U19-es válogatottban 3, míg az U21-es nemzeti együttesben 23 mérkőzésen játszott és összesen 6 gólt lőtt. A felnőttek között eddig 9 találkozón kapott lehetőséget a transfermarkt.com adatai szerint, gólt nem szerzett.

Marko Brtan személyében egy védekező középpályással erősített csapatunk. A 31 esztendőes horvát játékos Horvátországban megfordult egyebek mellett a Dragovoljac és a HNK Gorica csapatában. Emellett játszott Lengyelországban, Lettországban, Észtországban, Boszniában és Örményországban is. A labdarúgó a horvát másodosztályban, Boszniában és Észtországban bajnoki címet szerzett.

KUPA Továbbjutott a MOL Magyar Kupában a Mezőkövesd Zsóry, miután a 3. fordulóban 3-0-ra legyőzte a Szekszárdi UFC csapatát. A szeptember 17-ei mérkőzésen Besirovic, Lukic és Drazic lőtt gólt. Csapatunk bejutott a legjobb 32 közé, ahol október 19-én, 13.30-kor a megyei I. osztályú Nyergesújfalui SE vendégeként lép pályára. (Fotó: mezkovesdzsory.hu) Bódi Krisztián



Tour: minden, ami mozgás

Közel kétszázan vettek részt a Mezőkövesdi Félmaratonon, a Tour de Mezőkövesden 392 fő teljesítette a kerékpáros kört.

A nyolc kilométeres gyalogos távot majdnem kétszázán, a kutyás gyalogos kört pedig körülbelül negyvenen tették meg.

Hatodik alkalommal szervezték meg a Mezőkövesdi Félmaratont, amelyet szeptember 17-én délelőtt Csiger Lajos, a Megyei Közgyűlés Területfejlesztési és Turisztikai Bizottságának alelnöke, önkormányzati képviselő nyitott meg. A versenyzők 21, 14, 7 és 3 kilométeres távon futhattak.

EREDMÉNY A megméretésen kategóriánként az első három helyezettet jutalmazták. A díjakat dr. Fekete Zoltán polgármester adta át. A három kilométeres távon Barta Bodzát és Molnár Marcit jutalmazták. A 7 kilométert a nők körében Mezei Zita, a férfiak közül pedig Ifj. Sipeki László teljesítette a legjobb idővel. 14 kilométeren Tóth Alexandra és Molnár Ferenc bizonyult a legjobbnak. A 21 kilométeres táv női legjobbjá Nyitrai Katalin, míg a férfi legjobbjá, és egyben a félmaraton összetett győztese a mezőkövesdi Bertha Gábor lett.

– Nagyon elégedett vagyok az eredményemmel, örülök, hogy elsőként tudtam teljesíteni a leghosszabb távot. 1:23:28 alatt futottam le a 21 kilométert, ezzel egy perccel megdöntöttem a saját rekordomat – mondta el a győztes, aki eddig minden évben részt vett a mezőkövesdi félmaratonon.

A szervezők idén vándorkupát alapítottak, melyet a legtöbb résztvevőt delegáló iskolának ítélték oda. A serleget ez alkalommal a Szent István Katolikus Általános Iskola kapta meg.

TOUR DE MEZŐKÖVESD A 18. Tour de Mezőkövesdet Tállai András miniszterhelyettes, országgyűlési képviselő nyitotta meg, majd pedig Varga Gyula, rendőrfőhadnagy, a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályának megbízott vezetője ismertette a biztonsági előírásokat.

Ezt követően 14 órakor 392 fő indult útnak a kerékpáros körön. A délután a gyalogos, a kutyás-gyalogos körökkel folytatódott. A nap során több alkalommal plankversenyt is tartottak. A gyermek kerékpáros kör az eső miatt elmaradt.

– Az idei év meglepetésszáma a kutyás gyalogló kör volt, hiszen az elmúlt esztendőkhöz képest most jóval többen, mintegy negyven kutya és kísérei teljesítették a nyolc kilométeres távot – mondta el Pótáné Lázár Mária szervező.

A rendezvényen lehetőség volt a kerékpárok hitelesítésére is a Mezőkövesdi Rendőrkapitányság sátránál, valamint az érdeklődők a Határvadász program kapcsán is bővebb információt kaphattak a hivatalos szerv képviselőitől.

FŐDÍJ A távok teljesítői a hagyományokhoz híven tombolasorsoláson vettek részt a nap végén a Sportcsarnokban. 2022-ban a fődíjat, az elektromos kerékpárt Nagy Domonkos nyerte meg. hmzs



Ötven gól felett

Sporttörténelmi sikert ért el a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata.

Együttesünk a Balmazújváros ellen 52-34-re győzött hazai pályán, ezzel a klub történetében először több mint 50 gólt szerzett egy bajnoki mérkőzésen. A legeredményesebb Sárosi volt a kövesdiek közül, aki 9 gólt lőtt a találkozón. Az MKK 5 bajnoki mérkőzést játszott és mindet megnyerte, így 10 ponttal vezeti az NB II.-es bajnokság Észak-keleti csoportját. A Kisvárdai KC vendégeként 37-24-re, a Diósgyőr ellen itthon 27-24-re, a DEAC II. otthonában 43-27-re, míg az Újfehértó-Kállósejmen vendégeként 27-16-ra győzött a Mezőkövesdi



1956-OS

FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC

66. ÉVFORDULÓJA

*Mezőkövesd Város
Önkormányzata
tisztelettel meghívja
Önt és kedves családját
ünnepi megemlékezésére*

2022. október 21. (péntek)

**10.30 Térzene és
koszorúzás**

**az 1956-os Emlékműnél
a Pro Urbe díjas**

**Mezőkövesd Város Fúvószenekara
közreműködésével**

**11.00 Ünnepi műsor
a Községi Házban**

**a Miskolci Szakképzési Centrum
Mezőkövesdi Szent László Gimnázium
és Közgazdasági Technikum
diákjainak előadásában.**

**Információ: Községi Ház
(Mezőkövesd, Szent László tér 24.)
Tel.: 06-49/500-135**

